### 手机淘宝关闭微信通道



继微信封杀来往链接以后, 手机淘 宝也进行了对微信的屏蔽: 据新浪科技 测试, 手机淘宝已经关闭了从微信跳转 到淘宝商品和店铺的通道, 从微信的淘 宝商品以及店铺的链接点击进入, 会跳 转到手机淘宝的下载安装页面。

对于关闭微 信通道的理由, 上述负责人表

示:"近期有大量用户反映,他们通过微信朋友圈或者营销号发来的链接点击进人了伪造淘宝店,掉入钱物两空的陷阱,有的用户还误人钓鱼链接,支付账号和密码被套取,银行卡里的资金被盗空,威胁了消费者的个人隐私和安全。"

手机淘宝方面表示,通过关闭微信通道,可以最大限度地避免消费者上当受骗,以及保护用户隐私安全。另一方面,手机淘宝和公众账号平台"微淘"近期也会开放更多API给外部优质可靠的商家和客户

对于何时重新打开微信通道问题, 手机淘宝表示,这取决于微信方面什么 时候能够补上自己的安全漏洞,让用户 的利益不再受损。"微信一天不安全,我 们一天不开放。我们只对安全开放。"

随着微信的用户数飞速增长,有很多商家把微信当作了一个新的营销渠道,但微信账户的低门槛认证制度,不但让利用微信诈骗的个案屡有发生,更让不法分子掌握到用户隐私信息,多地警方已经发出提醒。近日乌云更爆出腾讯7000万个QQ群数据被泄露的重大高危隐私事件。

事实上这并不是阿里巴巴第一次屏蔽微信。今年7月底,阿里巴巴就暂停了

微信第三方应用服务,屏蔽微信淘宝客类营销的数据接口,由于这类营销账号对用户形成了骚扰,并且也存在支付安全问题。紧接着8月中旬淘宝发公告称,将在1个月内全面屏蔽能够指向其他网购平台的外链二维码图片,这意味着淘宝的网购用户,将不能通过扫描淘宝网店中的产品二维码,直接跳转到店主的微信公众账号或者微信的产品网页,从而杜绝用户用微信平台完成支付、购买商品。

而这都被外界看作是阿里和腾讯的 竞争有关,但手机淘宝方面则强调,此次 关闭通道固然有竞争的因素在内,但更 重要的是这件事情关乎到每一个用户的 安全。"对一家互联网公司来说,保护消 费者隐私和安全永远是第一位的。"手机 淘宝方面也再次提醒用户,手机购物一 定要在官方系统中完成,严格走交易流 程,否则自身利益难以得到保证。

(崔 西)

# 六大行业价格垄断将被严管反垄断法律法规体系已形成

国家发改委价格监督检查与反垄断局有关负责人日前透露,我国反价格垄断工作力度不断加大,国家发改委未来将重点关注航空、日化、汽车、电信、医药、家电等六大行业的价格垄断行为。

今年以来,国家反价格垄断频频 重拳出击。年初,国家发改委对6家液 晶面板企业操纵液晶面板价格开出了 总额达3.53亿元的罚单,这也是我国 首次制裁境外企业的价格垄断行为;8 月,国内6家乳粉生产企业因违反《反 垄断法》限制竞争行为共被罚约6.7亿 元,成为我国反垄断史上开出的最大

据国家发改委价格监督检查与反

垄断局副巡视员户延纯介绍,国家对 反价格垄断高度重视,目前基本建立 了以中央和省两级为核心的反价格垄 断执法体系,同时反垄断法律法规体 系也已形成,反价格垄断工作力度不 断加大。

据卢延纯介绍,近年来国家和地方价格监督检查部门查处的价格垄断案件中,既有经营者或者行业协会达成价格垄断协议的案件,也有滥用市场支配地位和滥用行政权力排除、限制竞争的案件。

卢延纯最后表示,国家发改委下一步将重点关注航空、日化、汽车、电信、医药、家电等六大行业。

K 电 サハ八 11 址。 (据《新京报》)

#### 随手"扫一扫" 当心"扫"出吸费陷阱

误扫一个二维码,可能会被扣百元话费, 甚至可能损失10多万元?日常生活中随处可见 的"扫一扫"二维码中暗藏木马病毒,导致用户 经济受损事件近期频发,使用二维码到底安全 吗?

某网店店主汪女士,近期使用手机扫描二维码时,手机网页一直没显示。觉得不对劲的汪女士登陆支付宝和淘宝账户,发现账户中1万多元资金和2.4万元信用贷款被转走。就在报警做笔录时,不法分子又转走12万多元信用贷款。办案民警介绍,汪女士扫二维码点开链接被植入木马类病毒,导致资金被窃。据警方介绍,近年来利用二维码诈骗和传播不良信息的案件数量明显增加。

使用二维码扫描,可避免手机等移动用户输入网络地址的繁琐,直接接入互联网。因此,二维码已成公众在移动终端上进行新闻阅读、软件下载、网络支付、电子票务等网络行为时快速便捷的渠道。

二维码为何容易成为木马病毒"载体"?有 关专家表示,出现这些问题核心在于当前公众 日常使用的二维码,生产方式简单,缺乏规范 监管。由于任何机构和组织均可随意制作和发 布二维码,加上传播过程中缺乏有效的过滤措

信阳日报社宣

**+ +** 

施,极易被不法分子利用,成为传播非法信息、 病毒木马的工具。

"仅从二维码表面看,难以辨别其包含的信息是否安全。"长期关注二维码产业的中国电子技术标准化研究院副总工程师王立建说,安全使用二维码只能靠终端辨别,而很多用户稍有大意,扫描恶意二维码并打开其链接,就极易感染病毒,"二维码的安全管理漏洞,不仅导致公民财产受损案件高发,也威胁国家信息

中国消费者协会曾专门提示,二维码用户应安装二维码检测工具,养成良好的二维码使用习惯,避免盲目扫描来历不明的二维码;手机二维码在线购物、支付更要谨慎,与手机绑定的银行卡内不宜存储过大数额资金,避免产生连续后向

王立建等专家表示,日常使用的二维码数据存储量较小,不到3KB,仅能存储少量文字或网址链接等信息。木马病毒一般难以直接存储在二维码内,需靠用户扫码后打开下载。因此,直接扫描二维码不会出现较大安全风险,关键在于对不熟悉的网址或软件一定要谨慎点击。

(据新华网)

#### 王建宙:微信代替短信 4G 时代必须转型

"进入4G时代,就变成一个纯数据网络,4G时代是没有话音的,话音要数据化,这些给运营商带来了压力,必须自己要转

中国移动原董事长、中国上市公司协会会长王建宙近日在公开场合表示,随着中国进入4G时代,数据业务替代话音成为无法转移的新趋势,从"话音时代"进入"数据时代",运营商必须转型,目前最大的转型就是进入了数据时代。

王建宙是中国移动TD最强有力的推动者,也是中国移动TD最强有力的推动者,也是中国移动转型互联网的倡导者,他对微信等OTT有着独到的见解。并认为,微信对传统运营商的挑战是毫无疑问的,但微信所替代的只是运营商的短信和语音服务,实际上也带来了巨大的数据流量。

据统计,中国移动前三季净利润915亿元,同比下滑1.9%。 业内有评论称,在以微信为代表的OTT业务冲击下,中国移动在4G来临之前,面临巨大危机。

对此,王建亩提出质问,"微信的语音、短信可以替代打电话、发短信,很多人问我,再这么发展下去,运营商还会存在吗?"他说,毫无疑问是要存在的,因为运营商提供基础网络和管道,微信等OTT业务发展越多,流量越大,给运营商带来更多增收的机会。

王建宙揭开了语音不免费之谜。他说,"在五年前,有人问我,语音能不能不收钱了,靠数据来生存?我说不行,如果那样的话,所有运营商都破产了,因为我们70%以上收入来自语音。"

(毛启盈)

#### 信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0185号)

预售许可证号	信明房预售证第2013002号					2	发证日期	2013	年11月25日	
开发建设单位	信阳市伍月天置业有限公司									
项目名称	政东花园1号、2号楼									
项目坐落	信阳市明港镇成功大道南侧									
预 售 楼盘信息	楼号	规划用设		套/间数	层数		结构		建筑面积	
	1号楼	商业/住宅		24/60	9		钢筋混凝土		8707.59m <sup>2</sup>	
	2号楼	商业/住宅		34/33	5		混合		6760.2m <sup>2</sup>	
开竣工时间	2012年12月26日——2013年9月15日									
施工单位	信阳市平桥区明港镇建筑工程公司									
监理单位	河南宏业建设管理有限公司									
企业法人 营业执照	开发企业资 质证书编号			国有土地 使用证号		建设工程规 划许可证号		.   .	建筑工程施 工许可证号	
411500000013285	41307795			市国用(201 第40020号	2) 4	信规明建字 4115032012500731 01101号		731	20130708019	
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中 心网站查询或查阅现场销售公示牌。									

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市伍月天置业有限公司政东花园1号、2号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

山西运城盐湖区 吕晶剪纸

信阳市房产管理中心 2013年11月25日

## 少明树新风风中中国 文 中中国 文 代 中中国 国 文 代 中中国 国 表 法 次 次

中国网络电视台制